

“要像打德国队一样去拼”

中国女足全力备战世界杯第二场比赛

新华社巴黎6月10日电(记者岳东兴 岳冉冉)一天前从雷恩转场到巴黎备战世界杯第二场小组赛的中国女足10日进行了赛前训练,随后接受采访的队员们普遍表示,大家已走出首场失利的阴影,将全力打好后面的比赛。

10日下午,走进训练场的女足队员们,先是和法国当地的小球员们进行了游戏互动,场上不时传来欢声笑语;随后,球队进行了恢复性训练。其中一段时间里,在主教练贾秀全带领下,包括前场多面手王霜、后卫王莹和李佳悦,以及中场谭茹殷等一些在首发比赛没有首发的球员们,进行了门前30米区域的分组攻防演练。

“我觉得大家状态还是挺好的。虽然第一场0:1输了,但我觉

得打好后面的比赛才是关键的。”踢了首场比赛的古雅沙在训练后对新华社记者说。

在8日进行的B组首轮较量中,中国队以0:1不敌两届世界杯冠军德国队。接下来,中国队将在13日迎战第二个对手南非队,后者在首场以1:3不敌西班牙队。

古雅沙介绍,首场比赛后,也对失利进行了总结。“我觉得还是能够在比赛中总结很多问题,有的时候可能在二点球外围防守做得不够明确,进攻中传接其实能够流畅一些。我觉得不管怎么样,小组赛三场球,打好后面两场球很关键。”

这名参加过上届世界杯和里约奥运会的主力中场球员还表示,足球比赛中团队很重要,“其

实大家是一个整体,好大家一起好,不好大家一起承受,就是做好我们自己。”

在谈到南非队的特点,古雅沙说:“南非队的速率很快,有着很坚决的踢法,和欧洲球队不太一样。下一场比赛我们还是要更重视对手。”

上场首发打右后卫的韩鹏也表示不会轻视任何一个对手。“世界杯队伍,没有一个轻易能赢的,贾指导也跟我们说不要觉得很轻松,要全力以赴,像打德国队一样去拼去抢每一个球。”

韩鹏也表达了赢下比赛的信心。“上一场(教练组)也肯定了我们好的一面,确实把握机会有些欠缺。没关系,下一场继续努力,争取拿下来。”



国乒打造“女铁人”

澳大利亚乒乓球公开赛将于7月9日到14日举行,这是国际乒联年度六大白金级别公开赛之一。国乒参赛名单曝光,在布达佩斯世乒赛荣膺“双冠王”的刘诗雯被委以重任,她将身兼女单、女双和混双三项。这是继7月上旬的韩国公开赛,国乒连续第二站安排刘诗雯身兼三项,而与她搭档双打的都是备战东京奥运的核心队员。混双项目,国乒仅派出“昕雯联播”组合许昕/刘诗雯参赛;女双项目,刘诗雯与丁宁携手。

不难看出,国乒在备战奥运过程中开始尝试打造能力和精力能应付三项的全能“女铁人”,对于已28岁的刘诗雯来说并不容易,但也并非不可能。(杨敏)

NBA 总决赛第五场 勇士一分险胜猛龙 冠军归属又起悬念了

11日上午,NBA总决赛进行了第五战,勇士队客场以106比105艰难取胜,将总比分扳成2比3,总冠军的悬念还未破解。

前4场对决,猛龙队连续在客场赢下两场,取得3比1的领先,拿到赛点。卫冕冠军勇士队命悬一线,因伤缺席9场比赛的杜兰特选择复出,这是他本赛季首次出战总决赛,这是勇士队的最后一搏。

第二节还剩下9分钟左右的时候,杜兰特在一次进攻中又受伤了。杜兰特持球面对伊巴卡的防守,双方没有明显的身体接触,

杜兰特突然一瘸一拐走向场边。杜兰特的伤退显得很悲壮,在队友的搀扶下猛龙球迷也全都起立为杜兰特鼓掌。杜兰特的表现激励了队友,库里在上半场11投中7得到23分,本赛季季后赛第10次半场超过20分,在近20年,只有詹姆斯和奥尼尔半场得分超过20分的次数比他多。在库里和杜兰特的联手下,勇士队反客为主,在首节以34比28领先6分。这一优势一直延续到第四节的开局。两队实力相当,在第二节、第三节,双方单节都是战成了平分。

从未取得过总冠军的猛龙

队,非常渴望能在家门口捧起奖杯。第四节,猛龙队开始反扑了,还剩5分钟,伦纳德投中3分球,帮助猛龙队反超了比分,96比95。比赛的态势从这一刻倒向了猛龙队,伦纳德一个人连得10分。勇士队毕竟是卫冕冠军,他们见到了各种各样的阵势。越命悬一线越能激发斗志,比赛还剩56秒,汤普森的3分球,让勇士队再度领先。最后15.7秒,落后1分的猛龙队有机会绝杀比赛,但经过一连串传导后,洛瑞未能完成最后一攻。勇士队1分险胜,双方将进行第六场较量。(陈嘉堃)

影视速递

《烈火·英雄》

致敬“最美逆行者”



由黄晓明主演、陈国辉执导、刘伟强监制,《烈火·英雄》将于8月1日全国上映。

该片讲述了在一场沿海油罐区火灾之后,消防队伍上下团结一致维护人民安全的故事。(据新华网)

《银河补习班》

聚焦家庭教育



由邓超、俞白眉执导的现实主义题材电影《银河补习班》将于7月26日全国公映。

该片聚焦在家庭教育这个与普通人的生活息息相关的问题上,以一对不同寻常的父子成长故事深入浅出地探讨家庭教育。(据新华网)

《冠军的心》

热血诠释坚持



由刘奋斗执导,杨坤、夏梓桐、余皑磊领衔主演的电影《冠军的心》将于6月14日全国上映

该片讲述了拳击手谭凯经历众多变故后,最后凭借拳击比赛重返人生巅峰的故事。(据新华网)